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Vyřizuje: Krůtová RenataČlenským obcím Svazku obcí regionu Písecko 


Tel: 775 099 600
Email: vpp@sorp.cz
V Písku 15.10.2020



Žádost o zveřejnění Oznámení na úřední desce 
Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
Žádám Vás tímto o zveřejnění Oznámení o zveřejnění rozpočtových dokumentů Svazku obcí regionu Písecko na elektronické i pevné úřední desce vaší obce.  
Aktuálně se jedná o zveřejnění informace o schváleném rozpočtovém opatření č. 8/2020, které bude zároveň zveřejněno na internetových stránkách svazku v sekci http://www.sorp.cz/dokumenty/rozpoctove-dokumenty/. Informace o zveřejnění je uvedena v Oznámení viz. příloha. Toto oznámení prosím zveřejněte na vaší úřední desce do 16.10.2020, následně oznámení o tomto rozpočtovém opatření by mělo být vyvěšeno na úřední desce obce do 31.12.2020 (viz. sloupec „zveřejnění“ ve formuláři oznámení).  
Potvrzené oznámení s vyplněným termínem zveřejnění na úřední desce vaší obce nám nyní nezasílejte, na začátku příštího roku Vás požádáme o zaslání potvrzené vyplněné tabulky s přehledem zveřejnění oznámení o všech rozpočtových dokumentech svazku za rok 2020.  
 
Děkuji, s pozdravem 
  
Krůtová Renata
Svazek obcí regionu Písecko 
Příloha: Oznámení o zveřejnění rozpočtových dokumentů Svazku obcí regionu Písecko – schválené rozpočtové opatření č. 8/2020 
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